Стипендии на получение степени доктора наук  в Buffett Institute для иностранных студентов в США

Дедлайн: 2017-01-03

Страна: USA;

Область наук: Политология
Веб-сайт: http://buffett.northwestern.edu/funding-grants/buffett-postdocs.html
 Buffett Institute приглашает кандидатов на получение стипендии на 2х-летнее обучение по программе постдока для изучения мировой, сравнительной и международной политики. Максимальное число кандидатов – 3. Принимаются заявки от ученых из широкого спектра социальных наук или междисциплинарных перспектив, чьи исследования направлены на мировые, международные или межгосударственные процессы, проблемы, власти или конфликты. 
Каждый стипендиат будет связан с Buffett Institute и соответствующей кафедрой в Weinberg College of Arts & Sciences (политологии, истории, социологии, антропологии и т.д.) или в School of Communication (исследования работоспособности, радио/телевидения/кинематографа, исследований в области связей,  театра).

Информация о стипендии

Стипендия дается с 1 сентября 2017 года по 31 августа 2019 года. 
Стипендиаты будут осваивать программу на самостоятельное получении степени и проводить обучение длиной в четверть для бакалавров во время учебного года. В течение 2х лет обучения, стипендиаты должны проводить 1 семинарское занятие и 1 лекцию. Стипендиаты также будут помогать организовывать и руководить сериями выступлений приглашенных лекторов и другие события в Buffett Institute. 

Стипендиаты должны быть активными участниками в интеллектуальной деятельности как в институте, так и в аффинированных дисциплинарных кафедрах, а также проводить 1 одну открытую лекцию в год. 
Зарплата составляет $55,000. В дополнение, стипендиаты могут получать до $5,000 в год на финансирование исследований и поездки на конференции, а также возмещение до $2,000 в первый год на допустимые расходы на переезд.

Место с полной занятостью, доступны льготы. 

Критерии отбора

Кандидаты должны получить степень PhD со 2 января 2015 по 31 августа 2017. 

Информация по подаче заявлений 

Крайний срок приема заявлений  - до 17:00 3 января 2017 года. Подача заявлений проходить он-лайн.  
Необходимые документы:

· Сопроводительное письмо: кратко описать Вашу работу относительно Вашей дисциплины, укажите предположительный ведомственный филиал и объясните, почему университет Northwestern является лучшим местом для проведения Ваших исследований. 
· Резюме (CV).

· Изложение об исследовании: Краткое изложение о Вашей диссертации на 2 страницы.

· Предложение по тематике исследования: План исследовательской работы (2 страницы) на время обучения. Может включать повторения из диссертации, но должен выходить за её пределы. 
· Изложение о преподавании: Название и краткое описание, по крайней мере, 2х базовых университетских курсов, которые Вы могли бы преподавать под эгидой предполагаемого ведомственного филиала. (Мы не запрашиваем изложение методики преподавания или полного учебного плана.) 

· Образец письменной работы: Эквивалент одной газетной статьи, главы книги или главы из диссертации; может быть как опубликованный, так и неопубликованный материал. Можно прислать только 1 образец. Материал должен быть на английском языке. Максимальный объем – 50 страниц. 
· Выписка об академической успеваемости. Выписка из университета, где Вы получили/получаете Вашу докторскую степень. Неофициальная выписка также принимается. Если Ваша программа докторантуры не предполагает дифференцирования занятий, пришлите соответствующее письмо. 
· 3 рекомендательных письма: Система он-лайн подачи заявления будет запрашивать предоставление контактной информации о 3х лицах, дающих рекомендации. Как только Вы отошлете заявление, Вашим рекомендательным лицам автоматически будут по электронной почте отправлены инструкции, как загрузить рекомендательное письмо. Желательно, что хотя бы в одном письме содержалось описание Вашего опыта и способностей в преподавании. Если Вы еще не защитили и не прислали Вашу диссертацию, пожалуйста, уведомите преподавателей Вашей кафедры, что в их письмах необходимо указать, какая работа еще должна быть проделана и когда Вы выполните все требования для получения степени. Пожалуйста, передайте данные конкретные инструкции Вашим рекомендательным лицам, так как отправленные им по почте инструкции являются универсальными. Рекомендательные письма должны быть отправлены не позднее 8 января 2017 года. 
 

