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Knight-Wallace Fellowship признает выдающихся журналистов за их работу, лидерские качества и потенциал и предоставляет уникальную возможность: год обучения, развитие новых перспектив и установление контактов, достижение профессионального и личностного роста в Мичиганском университете, одном из самых лучших университетов в мире. 

Небольшая группа профессионалов в сфере журналистики из США и других стран будет отобрана для предоставления им стипендии Knight-Wallace Fellowship для получения опыта, который перевернет всю их жизнь. 
· Индивидуальные учебные планы и доступ к курсам Мичиганского университета позволят Вам найти Ваш собственный путь. 
· Систематические семинары и приглашенные лекторы помогут Вам узнать все самое интересное о журналистике и жизни университета и за его пределами.  
· Семинары дадут возможность улучшить свои письменные, предпринимательские и мультимедийные знания и навыки. 

· Международные стажировки являются важнейшим компонентом в получении опыта. 
· Стипендии позволят участникам (и их семьям) максимально использовать исключтельную возможность для творческого отпуска.  

Критерии отбора
Кандидатами могут быть только журналисты с полной занятостью, опыт работы не менее 5 лет в профессиональной сфере, чьи работы регулярно публикуются под руководством или внештатно. Могут участвовать журналисты, работающие в газетах, редакторы, документалисты, фотожурналисты и интернет-журналисты. Академические степени не являются необходимым предварительным условием.

 
Сроки

Работающие кандидаты должны получить отпуск с 1 октября до апреля включительно и, соответственно, вернуться на место работы. Во время обучения все участники должны дать согласие не публиковать работы и не проводить теле- и радиовещании, проживать в городе Анн-Арбор и посещать все семинары и встречи по программе. 

 
Присуждаемые стипендии
Участники из США будут рассматриваться на общие или специализированные стипендии. К Специализированным относятся: 
· Burton R. Benjamin Fellowship in Broadcast Journalism

· Daniel B. Burke Fellowship in General Studies

· Ford Fellowship in Transportation Technology and Environment

· Benny Friedman Fellowship in Sports Journalism

· Knight Fellowships in Specialty Reporting: Business, Education, Law, Medicine

· Karsten Prager Fellowship in International Reporting

· William C. Richardson Fellowship in Public Policy and Philanthropy

· Time-Warner Fellowship

· Mike Wallace Fellowship in Investigative Reporting

Стипендии для граждан США предоставляются на 8 месяцев. Стипендии для иностранных граждан предоставляются на 4 или 8 месяцев, в зависимости от доступности финансирования. 

 
Отбор
Кандидаты отбираются на основе деятельности в прошлом, перспективы в будущем и, кроме того, лидерских качеств в некоторых аспектах журналистики. Большое внимание уделяется формированию групп кандидатов, поскольку идет поиск удачного сочетания типов и размера новых организация, а также личности, географии и фоновых знаний. Обычно, формируется группа из 12 американцев и 6 иностранных коллег. 

Отбор осуществляется комиссией выдающихся журналистов и факультетом Мичиганского университета. Беседа с финалистами из США будет проводиться в Wallace House в апреле, о результатах будет известно в начале мая.
