Конкурс эссе на участие в молодежном агросаммите в Брюсселе

Открыт прием заявок на участие в Международном молодежном аграрном саммите Youth Ag-Summit 2017. Дедлайн 13 января 2017 года.


Организаторы: Международный концерн Bayer при поддержке Департамента научно-технологической политики и образования Министерства сельского хозяйства РФ, Фонда «Сколково», Национального фонда подготовки кадров и Российского союза сельской молодежи

В конкурсе могут принять участие молодые люди, увлеченные вопросами сельского хозяйства, в возрасте от 18 до 25 лет.
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Из описания конкурса:

Международный концерн Bayer и ассоциации молодых фермеров из Бельгии (Groene Kring и Fédération des Jeunes Agriculteurs) приглашают амбициозных молодых людей, увлеченных вопросами сельского хозяйства со всего мира принять участие в третьем Международном молодежном аграрном Саммите, который пройдет с 9 по 13 октября 2017 года в Брюсселе. Около 100 молодых делегатов со всего мира будут обмениваться идеями, разрабатывать решения и открыто обсуждать один из самых насущных вопросов на сегодняшний день: как решить проблему голода?

Основная цель Саммита — привлечь внимание общества, и особенно молодежи, к таким вопросам, как продовольственная безопасность, проблема голода на планете, обеспечение продовольствием растущего населения Земли, рациональное использование ресурсов.

Для участия в Саммите претендентам необходимо написать эссе на английском языке на тему «Как обеспечить продовольствием растущее население Земли?», в котором нужно описать главные, по их мнению, причины нехватки продовольствия и последствия кризиса для растущего населения планеты.

Оригинальность идеи решения проблем голода, а также желание формировать будущее являются ключевыми критериями отбора участников Youth Ag-Summit.

Требования к эссе:

· Размер не должен превышать 1500 слов.

· должно быть полностью оригинальной работой заявителя, написанной исключительно им самим.

· не должно быть нигде ранее опубликовано, в том числе в СМИ, а также не находиться в свободном доступе.

Эссе принимаются до 13 января 2017 года на сайте конкурса.

Призы:

· Два победителя конкурса-эссе получат возможность поехать в Брюссель и представить идеи для решения глобальных проблем сельского хозяйства на Саммите.

Сайт конкурса: http://www.youthagsummit.com/home/
Описание конкурса на сайте Bayer:http://www.bayer.ru/sustainability/nutrition/bayer_youth_ag_summit/
